

本會的成立經過

李金業

今天是本會成立五週年的日子；又是母校創校廿八週年校慶日；更適值新春，際此良辰吉日，本人首先祝各位新春迪吉；母校永垂不朽；本會會務蒸蒸日上。

回溯一九七〇年底，我和幾位校友談及各校友離校以後的發展情況，得知我們許多校友在社會上均有顯著的成就，都已建基立業，或在社團上膺任要職，服務社會，造福人羣，可惜彼此疏於聯絡，未能做到守望相助，此時大家都冀望組織校友會，而且有足夠條件組織校友會。

一九七一年一月三日，我們幾位校友再在母校現址（灣仔高士打道一五四號四樓）舉行座談會，商討籌組校友會事宜，與會校友均熱烈發言，一致議決及早完成籌備工作，並由各人分別通知其他校友（不分中小學部）出席元月十六日之第一次籌備會議，但因時間匆迫關係，是日到會者只有二十多位校友，即席推選李偉成、陳錦江、羅佑榮、李金業、何偉祈、劉繼柏、葉焯南、黃啓華、謝再榮、鄧錦斌、高譚根、葉麗琼、霍建強、陳永銓、胡榮基、杜明波、邱耀南、馮志明等十八人為籌備委員，以李金業為召集人，並得李偉成校友即席捐出現金五百元作為籌備費用，推李金業、葉焯南、鄧錦斌、張榮輔四人負責草擬會章，交由鄧錦斌校友商請翁余阮律師行代向政府申請註冊。二月初接獲政府公司註冊處批覆，准用中正中學校友會（有限公司）名義註冊。

同年二月廿七日，欣逢母校廿三週年紀念，特於當晚假座銅鑼灣萬寶酒樓舉行第一次會員大會。事前，雖然分函所屬校友參加，可惜各校友間之通訊地址錯誤甚多，郵件無法投遞，由於時間

匆迫，聯絡困難，因此許多校友未能依時出席，（然而當晚臨時聞風而至者甚衆），總計出席會員大會者共有一百三十七人，人數遠超當事者之意想，足見各校友期本會成立之殷，此種熱情，亦給予當事者莫大鼓舞。即晚由全體會員投票選出第一屆執行委員，各委員均以絕大多數票或全票當選。三月七日再由執行委員舉行互選各部職員，計有李偉成、陳錦江、林錫祺、許教武等衆望所歸，當選本會正副會長；馮恆義、李金業、張榮輔等當選正副主席；並選出李偉成、李金業、陳錦江、高譚根、霍建強、林錫祺、葉焯南等七人為註冊委員，至此，本會終於在校友們的熱烈支持下正式成立。

「中正中學校友會」是屬於每一位中正校友的大家庭，我們既以「聯絡感情，促進會員福利及推進教育事業」為宗旨，當然藉着各項康樂活動及各種聚會，希望與校友們保持密切聯絡，把母校「親愛精誠」的精神發揚光大，進而擴展到彼此守望相助，為師友謀求福利；同時我們把校友會註冊為「有限公司」的目的，也是冀求羣策羣力，進而為本港社會貢獻些微力量，做些有益市民的事業。但要達到我們的目的，必須得到校友們的支持，纔可發揮其效能。

本會自成立以來，雖然歷屆執委均已竭盡所能，毋負忝職，他們枵腹從公，任勞任怨，或出錢出力，矢勤矢勇，但因部份校友離散日久，遷移者衆，故而聯絡困難，入會人數，遠距理想，祇佔母校學籍名冊內的百分之十而已。為此，我們深切期望更多更多的校友踴躍加入本會，使這個大家庭更為健全，發揮無比的效能。

